Manifestazione di interesse per l'affidamento della sponsorizzazione, mediante la concessione di spazi pubblicitari, del calendario comunale della Città di Albino anno 2025

Il Comune di Albino

RENDE NOTO CHE

intende procedere con un’indagine di mercato finalizzata ad individuare uno o più operatori economici, in possesso dei requisiti di legge, per l’acquisto di spazi pubblicitari all’interno delle pagine del calendario comunale 2025.
Il calendario da anni viene realizzato dall’amministrazione comunale in n. 7.000 copie e distribuito capillarmente ad ogni nucleo familiare del territorio. Nel tempo si è rivelato un prezioso strumento che informa le famiglie circa gli orari di apertura degli uffici, tutti i numeri utili, a ricordare le scadenze istituzionali, organizzare la raccolta differenziata dei rifiuti e le aperture della piattaforma ecologica.

Il presente avviso non ha natura vincolante per il Comune di Albino, avendo valore meramente esplorativo.

Oggetto: l’amministrazione intende concedere spazi pubblicitari modulari, anche di dimensioni diverse su ogni pagina del calendario (totale n. 12 pagine) alle seguenti tariffe:

	Formato
	Dimensione
	Tariffa

	A- modulo base
	cm 3 x cm 7,5 (22,5 cm2)
	€ 900,00 oltre IVA di legge

	B- modulo doppio
	cm 6,5 x cm 7,5 (48,75 cm2)
	€ 1.800,00 oltre IVA di legge

	C- modulo quadruplo
	cm 6,5 x cm 15,5 (100,75 cm2)
	€ 3.500,00 oltre IVA di legge



Ogni pagina del calendario permette l’inserimento di n. 8 moduli dalle dimensioni base di 22,5 cm2 (3 x 7,5).

Casi di esclusione 
1. La Città di Albino, tramite il Responsabile del procedimento, a suo insindacabile giudizio, si riserva di rifiutare la vendita qualora ritenga: 
- che possa derivare un conflitto di interesse tra l’attività istituzionale dell’ente e quella del privato acquirente; 
- che nel messaggio pubblicitario possa ravvisarsi un possibile pregiudizio o danno all’immagine e/o alle iniziative dell’ente; 
- che vengano accertati comportamenti non etici da parte dell’acquirente.

2. In ogni caso è esclusa la vendita degli spazi pubblicitari a: 
- organizzazioni di natura politica, sindacale, filosofica o religiosa;
- aziende produttrici e/o concessionarie di tabacco, prodotti alcolici, materiale pornografico o a sfondo sessuale;

Modalità di presentazione della richiesta di concessione
L’istanza per la manifestazione di interesse deve essere compilata e sottoscritta dal legale rappresentante/procuratore/titolare della ditta partecipante, sul modello allegato al presente avviso (Allegato A), deve contenere tutti gli elementi richiesti dal medesimo modulo recante l’indicazione della tipologia di spazio pubblicitario ed essere corredata dalla copia di un documento di identità in corso di validità del sottoscrittore.
I soggetti interessati possono rispondere al presente avviso entro il 31/10/2024 (NON farà fede il timbro dell’ufficio postale accettante) scrivendo a : Comune di Albino – Ufficio protocollo, Piazza Libertà, 1 – Albino (BG), presentando la domanda presso l’Ufficio Protocollo del Comune stesso oppure alla PEC del Comune di Albino: protocollo.albino@cert.saga.it
Il plico dovrà contenere:
- istanza per la manifestazione di interesse, redatta sul modulo allegato al presente avviso (Allegato A);
- attestazione dei requisiti soggettivi di cui ai sopra citati art. 94 e seguenti del d.lgs. 36/2023 (Allegato B);
- Patto d’integrità sottoscritto (Allegato C);
- documento di identità del soggetto che risponde al presente avviso.
Il plico dovrà riportare la dicitura : "Avviso pubblico per la presentazione di manifestazione di interesse per l’acquisto di spazi pubblicitari del calendario comunale 2025".

Procedura di accoglimento/diniego delle domande
Le istanze verranno esaminate dal Responsabile del procedimento, coadiuvato dal suo staff, ed ammesse a suo insindacabile giudizio.
In caso di un numero di manifestazioni di interesse superiore agli spazi pubblicitari a disposizione, l’Amministrazione procederà ad ammettere le stesse secondo l’ordine cronologico di presentazione dell’istanza e fino ad esaurimento degli spazi. 
Agli operatori economici ammessi sarà inviata una comunicazione che conterrà l’indicazione dei tempi entro cui gli interessati dovranno consegnare – a mezzo posta elettronica– l’immagine dell’inserzione che dovrà necessariamente essere in formato PDF o JPG.
L’esame dell’immagine definitiva consentirà la conclusione del contratto ovvero il definitivo diniego all’inserzione.

Pagamenti/aspetti fiscali 
I soggetti ammessi alla pubblicazione delle proprie inserzioni, dovranno provvedere al pagamento degli importi dovuti mediante il pagamento dell’avviso PagoPA, allegato alla fattura, emessa dal Comune di Albino, entro 30gg dalla data di emissione della stessa.

Trattamento dati 
Ai sensi dell’art 13 del Regolamento europeo n. 679/2016 (GDPR), i dati personali saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell’ambito del procedimento per il quale vengono raccolti. 

Informazioni
Informazione concernenti il presente avviso potranno essere richieste all’ufficio segreteria della Città di Albino (BG): 
Tel. 035/759923 - dal lunedì al venerdì dalle ore 9.00 alle ore12.00 
e-mai: segreteria@albino.it 

Responsabile del progetto e del procedimento: dott.ssa Leandra Saia – Segretario Generale e Responsabile Area 6 –Servizi Generali.
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